CORSA 463 - 223 | 333 =~

356

297

825

o
o

1168

REV. N* DATA DESCRIZIONE REDATTO DA APPROVATO DA
PROGETTO MJ N, DISEGNO 026 MJ
CODICE & -669_ COMMESSA | - SCALA
MATERIALE L DISEGHATO DA MIRKDC. 'VERIFICATO DA: | CARHOVALI MO, 1:5
COLORE - REDATTON: 19122012 DISTRIBUTIONE COPEE
DESCRIZIONE ACQUISTI
R”.“@ PROT. PER TORNIO - TIPO: MAJOR 700 e
ASSIEME TOTALE MAJOR 700 e |
3 = p) | 1




_ELENCO PARTI

~|Dis.. 002MJ TELAIO SCORREVOLE MAJOR 700

Dis.n.003MJ SLITTA PORTA MANICOTTO A SFERA

Dis.n.013MJ PIATTO CAMMA

Dis.n 1000 MANICOTTO A SFERE CON BLOCCO IN
ALLUMINIO PER MAJOR E MINOR

VITE A TESTA CILINDRICA CON ESAGONO
INCASSATO IS0 4762 M5x50

RONDELLA 1S07092 DIAM.EST.9,5 - DIAM.INT.5,5

DADO ESAGONALE AUTOFRENANTE ISO 7072 M5
MANIGLIA REPAR2 PASSO MM. 117

10

hil

2 DADO ESAGONALE ISO 4035 M6

12

LASTRA IN POLICARBONATO 300x350x4SP,
1 INTERASSE FORI 280x320

VITE A TESTA CILINDRICA CON ESAGONO |
2 INCASSATO IS0 4762 M6x20
2 RONDELLA 1507092 DIAM.EST. 11,5 - DIAM.INT.6,5

13

LASTRA IN POLICARBONATO 360x330x4SP.
q INTERASSE FORI 340x302

14
15

VITE TESTA BOMBATA ESAGONO INCASSATO ISO
10 7380 MSx14

10 RONDELLA 1S07092 DIAM.EST. 15 - DIAM.INT.5,5

16

10 |DADO ESAGONALE ISO 4035 M5

REV.N* DATA DESCRIZIONE REDATTO DA APPROVATO DA
PROGETTO N. DISEGNO| 002 MJ ESP
CODICE _a@ = COMMESSA - SCALA
| MATERIALE DISEGNATO DA: MIRKDC. VERIFICATO DA: I CARNOVALI MO 1:4
COLORE REDATTO IL* 08H212012 DISTRIBUTIONE COBIE
DESCRIZIONE ACQUISTE
Repnr@ PROT. PER TORNIO - TIPO: MAJOR 700 FORNITORE
ESPLOSO TELAIO SCORREVOLE e

o




CORSA 463 400

297
356

82,51

1168

C
o
p-
B
REV.N" DATA DESCRIZIONE REDATTO DA APPROVATO DA
PROGETTO MJ PN N, DISEGNO| 035 MJ
CODICE - N\ COMMESSA - SCALA
MATERIALE - DISEGHATO DA: MIRKOC. VERIFICATO DA | CARHOVALI MO, 16
COLORE - REDATTOL: 111212012 DISTRIBUDONE COPE | A
DESCRIZIONE ACOUISTI
Rem“@ PROT. PER TORNIO - TIPO: MAJOR 800 FoRuToRe
ASSIEME TOTALE MAJOR 800 CUENTE | X
3

| 7 | 5 l 5 q; 3 [ [ s 7 s i




ELENCO PARTI

Dis.n.033MJ TELAIO SCORREVOLE MAJOR 800

Dis.n.003MJ SLITTA PORTA MANICOTTO A SFERA

Dis.n.013MJ PIATTO CAMMA

B @R =

[ Y XY Y

Dis.n. 1000 MANICOTTO A SFERE CON BLOCCO IN
ALLUMINIO PER MAJOR E MINOR

VITE A TESTA CILINDRICA CON ESAGONO

IINCASSATO 180 4762 M5x50
RONDELLA 1SO7092 DIAM.EST.9,5 - DIAM.INT.5,5

DADO ESAGONALE AUTOFRENANTE ISO 7072 M5

@ ~|3| o~

MANIGLIA REPAR2 PASSO MM.117

VITE A TESTA CILINDRICA CON ESAGONO

|INCASSATO IS0 4762 M6x20
RONDELLA ISO7092 DIAM.EST.11,5 - DIAM.INT.6,5

DADO ESAGONALE ISO 4035 M6

= npl P (ool o

LASTRA IN POLICARBONATO 360x375x4SP.
INTERASSE FORI MM.340x350

LASTRA IN POLICARBONATO 300x350x4SP.
INTERASSE FORI MM.280x320

VITE TESTA BOMBATA ESAGONO INCASSATO ISO
7380 M5x14

10

RONDELLA ISO7092 DIAM.EST. 15 - DIAM.INT.5,5

10

|DADO ESAGONALE ISO 4035 M5

REV.N* DATA DESCRIZIONE REDATTO DA APPROVATO DA
PROGETTO M i M. DISEGNO' 033 MJ ESP
CODICE - . a@ - SCALA
MATERIALE - DISEGNATO DA MIRKO C. VERIFICATO DA ] CARNOVALIMO. 1:4
COLORE - REDATTOIL: 1Ti12/2012 DISTRIBUZIONE COPIE
DESCRIZIONE ACQUISTI
Repur@ PROT. PER TORNIO - TIPO: MAJOR 800 FORNITORE
ESPLOSO TELAIO SCORREVOLE o |l

1




970

~——CORSA 463 } 223 | 390 {

r-——zsv———j
.____355___1

o

768 T 400 =

REV. N* DATA DESCRIZIONE ‘REDATTO DA APPROVATO DA
PROGETTO MJ N. DISEGNO) 043 MJ
CODICE - “Ql@%“ COMMESSA - SCALA
MATERIALE - DISEGHATO DA MIRKOC. VERIFICATO DA ! CARMOVAL MO, 16
COLORE - REDATTOIL: 11122012 DISTRIBUDONE COPIE
DESCRIZIONE ACQUISTI
Repur@ PROT. PER TORNIO - TIPO: MAJOR 1000 FoRNITORE
ASSIEME TOTALE MAJOR 1000 e g
3 = 7 T 1




 PARTI

Dis n.041MJ TELAIO SCORREVOLE il

Dis n.003MJ SLITTA A

.n.01 'O CAMMA

O B

Drs.n. 1000 MANICOTTO CO N
IALLUMINIO PER MAJOR E MINOR

A A ICA CON ESAGONO
INCASSATO IS0 4762 M5x50

Il 3 MLINT 5.5
[DADO ESAGONALE AUTOFRENANTE 150 7072 M5 |

[MANIGLIA REPAR2 PASSO MM.117

INCASSATO ISO 4762 M6x20

LLA 1507092 LEST.1

R ¥ P R R P 4

.0 J - LA N POLI BONA’
| 300x350x45P. INTERASSE FORI MM.280x320

Dis.n.042MJ - LASTRA IN POLICARBONATO
|360x460x4SP. INTERASSE FORI MM.340x217,5+217,5|

TESTA BOMBATA S 150 I i l
e e LA
DADO ESAGONALE 15 5 PROGETTO [ ‘E]@' [ ouseuo] 041 MJ ESP
o : [commesea] Z Y
[rT—r 5 eiecwrook | weoc. | semreatoon | camonmouo 14
e : wmor | e |
DESCRIZIONE ACQUST
R.”,@ PROT. PER TORNIO - TIPO: MAJOR 1000 | romimone
ESPLOSO TELAIO SCORREVOLE e %




1125
CORSA 463 -t 223 { 443

356

|-——-——297——|

760

768 = 400 1

uwn
o~
-
-
REV. N* DATA DESCRIZIONE REDATTO DA APPROVATO DA
PROGETTO MJ 6’@% N. DISEGNO 051 MJ
CODICE - COMMESSA - SCALA
MATERIALE . DISEGNATO DA MIRKOC. VERFICATO DA i CARHOVALIMO, 16
GOLORE = REDATTOIL: 1122012 DISTRIBUDONE COPIE
DESCRIZIONE ACQUISTI
| Repur@ PROT. PER TORNIO - TIPO: MAJOR 1200 pre—
— ASSIEME TOTALE MAJOR 1200 pr—

] T 7 | 5 T 5 4}, 7 i 3 T P I




— - -
7% 1 0490 TELAI SCORREVOLE MAJOR 1
51 0031 SLITTA PORTA MANICOTTO A SFERA |
S NOTIMJPIATIO CAMMA |
.1.1000 MANICOTTO A SFERE CON BLOCCO N |
|ALLUMINIO PER MAJOR E MINOR
A TESTA CILINDRICA CON ESAGONO
INCASSATO ISO 4762 MSx50
RONDELLA 15 M.ESTS.5 - DAM.INTS5
DADO ESAGONALE AUTOFRENANTE IS0 7072 M5 _|
MANIGLIA REPARZ NI}
[VITE A TESTA CILINDRICA CON ESAGONO
INCASSATO IS0 4762 M6x20

RONDELLA ISO7092 DIAM.EST.11,5 - DIAMLINT.6 5

A 150 4035 M5

KX - G

300x350x4SP. INTERASSE FORI %Emﬂm)
Dis.n.048M) - LAS’

| 360%510x4SP. INTERASSE FORI 320x(237.5+237 5)

VITE TESTA BOMBATA ESAGONO INCASSATO 150

REV N oata | DCSCARIONE | meoamioon | aeemouatona

ProGETTo [ ok [woseano] 049 MJ ESP

= = S [omess] < =

aTERALE B osowion | wmoc | wemom | camowin. 14

covont - wwmon | tnaes |

DESCRIZIONE AcousTi

R.p.,@ PROT. PER TORNIO - TIPO: MAJOR 1200 FommTonE

ESPLOSO TELAIO SCORREVOLE cuente | x




ain
I

g
REV. N" DATA DESCRIZIONE REDATTO DA APPROVATO DA
PROGETTO MJ N. DISEGNO 059 MJ
CODICE - _-E]@%- |commessa SCALA
MATERIALE DISEGHATO DA MIRKOC. VERIFICATO DA | CARMOVALI MO, 1:6
COLORE REDATTOIL: 111122012 DISTRIBUTIONE COPE
DESCRIZIONE ACQUISTY
Repur@ PROT. PER TORNIO - TIPO: MAJOR 1500 e
| ASSIEME TOTALE MAJOR 1500 e
3 T 7 I

otn maeeet,




ALLUMINIO PER MAJOR E MINOR

VITE A TESTA CILINDRICA CON ESAGONO
INCASSATO IS0 4782 M5x50
ON A

5 L]
8 8 R
7 8
8 1
9 ]
19 2
" 2
12 1
13 1
14 12
5 12
18 12

REV N DATa % DESCRUZIONT REDATTO DA I APPROVATO DA
rroccTIO N EGHO 057 MJ ESP
= o = m————
ATERALE el e e 14
coLore spion |z |
DESCRZIONE acousT
Rlﬂl@ PROT. PER TORNIO - TIPO: MAJOR 1500 FORMTORE
e ESPLOSO TELAIO SCORREVOLE cunme | x

% » |




R ELENCO PARTI _ =
QTA’ E
2 Dis.n.007MJ PIEDE DI SOSTEGNO
2 Dis.n.024MJ CANNOCCHIALE FEMMINA - 2006
7 Dis.n.023MJ TELAIO FISSO - 2006
Dis.n.025MJ PIATTO DI FISSAGGIO PIEDE DI
4 SOSTEGNO - 2006
VITE A TESTA CILINDRICA CON ESAGOND
8 INCASSATO IS04762 M6x55
B RONDELLA 1507092 DIAM.EST.11,5 - DIAM.INT.6.5
10 [VITE UNI5923 M6x8
B DADO ESAGONALE 1504035 M6
2 Dis.n.009MJ BARRA TEMPERATA
4 [PARACOLPO IN GOMMA
VITE TESTA BOMBATA ESAGONG INCASSATO
- 4 ISO7380 M4x16 I~
10 RONDELLA ISO7092 DIAM.EST.8,5 - DIAM.INT 4,5 REV. N DATA DESCRIZIONE REDATTO DA APPROVATO DA
2 DADO ESAGONALE 1504032 M4
VTTE A TESTA CILINDRICA CON ESAGONO EROUETID, M _E@ . |MDusEsHo 004 MJ
4 INCASSATO IS04762 M6x20 copice E I |commessa - SCALA
7 Dis.n.011MJ COPERCHIO COPRIMICRO |
VITE TESTA CILINDRICA CON INTAGLIO 501207 MATERIALE - DISEGNATO Da: MIRKO G VERIFICATO DA ]—WRW‘W\LI MO, 1:3
2 M4x40 COLORE - REDATTOIL: 101212012 DISTRIBUZIONE COPIE
7 MICROINTERRUTTORE
. |VEATESTA GLROREA COR ESASORO Revar® *"“BROT. PER TORNIO - TIPO: MAJOR —
18 A x
5 : RASCORDG SEMFASTRW 15 5T epa ESPLOSO TELAIO :,IA?IU_Q';PORTO INFERIORE =

T T T 4; T T. T



